



Чаепитие на отлично с чаем «Маброк»

Цейлонский чай «Маброк» представлен в сети магазинов «Море чая» 10 лет.

За это время ланкийская компания «Маброк Тис», производитель и экспортер чая «Маброк», стала нам надежным партнером и союзником. Мы горды тем, что «Маброк Тис» выбрала наши магазины для презентации своего широчайшего ассортимента. А «Маброк Тис» в свою очередь очень ценит покупателей «Моря чая» и старается чаще радовать их новинками и подарками.

Цейлонский чай «Маброк»

Специалист отдела «Маброк Тис» по сотрудничеству с Россией господин Лаланта Перис так рассказывает о компании, производимом чае и сотрудничестве с нашими магазинами:

«Наша компания «Маброк Тис» - один из ведущих экспортеров чая на острове Шри-Ланка. За 29 лет, что мы усердно работаем на благо наших покупателей, она приобрела популярность в 50 странах мира, куда мы поставляем чай неизменно высокого качества. Мы входим в одну группу компаний с двумя ланкийскими плантационными гигантами, которые вдвоем владеют и обслуживают 32 чайные плантации, 2 чайные фабрики по производству зеленого чая, и 30 чайных фабрик, производящих черный чай. Это очень большое количество и большая ответственность, но мы исправно и пристально следим за качеством сырья, которое выращиваем и производим. Под постоянным контролем специалистов выращиваются и производятся сотни сортов чая, что составляет 5% от общей чайной продукции Шри-Ланки.

За много лет работы наша команда овладела искусством производства разнообразного ассортимента чаев, чтобы удовлетворить предпочтения и вкусы всех любителей чая, в том числе

россиян. Я долгие годы работаю с магазинами «Море чая» и, кажется, точно знаю, что нравится русским покупателям. Хотя, как и везде в мире, люди очень разные и у всех разные предпочтения. Поэтому наша линейка такая широкая. Мы хотим, чтобы наш чай нравился всем россиянам. Пользуясь случаем, я передаю привет всем петербуржцам. Я много раз гостил в вашем красивейшем городе, но каждый раз он меня впечатляет. Вам очень повезло, что вы можете любоваться им каждый день.

Итак, чтобы удовлетворить вкус каждого, ассортимент торговой марки «Маброк» включает в себя и классические чистые черные и зеленые чаи разных стандартов, и авторские чайные купажи. Центральное место в нашем ассортименте занимает коллекция «Древние Легенды», состоящая из уникальных чайных смесей с кусочками фруктов и лепестками цветов, специально разработанных специалистами «Маброк Тис». Несколько купажей придумал сам директор и основатель компании, Ниран Ранатунга. Коллекция состоит сегодня из 9 сортов. Попробуйте все и выберите самый любимый.

Мы поставляем чай «Маброк» с гарантиями качества, отменного вкуса и аромата, так как



Лаланта Перис, специалист «Маброк Тис»

он изготовлен специальным образом в соответствии с особыми требованиями «Маброк Тис». У нас работают самые лучшие эксперты-дегустаторы чая. Их профессия - выбирать лучшие сорта чая высшего качества. Наш склад содержится в соответствии со всеми международными стандартами безопасности пищевых продуктов.

Я очень люблю Россию и горд тем, что имею возможность лично передать привет всем покупа-

телям магазинов «Море чая». Мы стараемся для вас и будем продолжать радовать вас вкусным чаем с нашего сказочного острова Цейлон.

«Маброк» - это 100% Цейлонский чай. Отличное цейлонское качество чая гарантируется знаком «Цейлонского льва», который разрешается размещать только на 100% Цейлонском чае, выращенном и упакованном на острове.

Анна Бойкова

Подарки для покупателей ко Дню Учителя

Маброк Тис стремится поощрять своих друзей из магазинов «Море чая», любителей чая «Маброк», и каждый год совместно с нами придумывает новые акции и мероприятия для покупателей. В этом году месяцем марки «Маброк» был выбран сентябрь. И это не случайно. Сентябрь - начало нового учебного года. Интересный и очень хлопотный период для учеников, их родителей и учителей. И чайные подарки будут в это время очень кстати.

Акция будет проходить в два этапа:

1. В период с 27 августа по 23 сентября 2017 г. каждому покупателю магазинов «Море чая» при совершении любой покупки продавец в чеке будет ставить специальную печать акции, сохранив которую, покупатель получает право на участие во втором этапе акции. Также в это время при покупке чая «Маброк» на сумму от 1500 рублей покупатель получает большой фирменный зонт-трость «Маброк». Еще в эти дни можно будет купить специальные наборы с чаем «Маброк» и бесплатным подарком. Торопитесь! Количество зонтов и наборов ограничено.

2. В период с 23 сентября по 7 октября 2017 г. будет действовать особенное предложение. В эти дни принесите в любой магазин «Море чая» чек с печатью этой акции и при покупке двух любых упаковок чая «Маброк» получите третью упаковку «Маброк» в ПОДАРОК, а также мы совершенно бесплатно упакуем их в красивую подарочную упаковку с бантиком и открыткой для Учителя. Сколько у вас печатей, столько раз вы можете поучаствовать в акции. Третья бесплатная упаковка чая должна быть не дороже каждой из 2-х первых.

2=3

Подробные условия акции смотрите на нашем сайте www.morecha.ru

23 сентября - День чайных знаний для детей и их родителей



23 сентября во всех магазинах «Море чая» в Санкт-Петербурге с 12:00 и до закрытия магазинов состоится День Чайных Знаний. В течение всего дня будет проходить дегустация самых знаменитых и любимых покупателями сортов чая «Маброк»: «Сибирская смесь», «Эрл Грей Особый» и «Ночь 1000 звезд». Во всех магазинах покупателей будут угощать шоколадными конфетами.

Об участии в мероприятии «Море чая» в других городах узнавайте у продавцов и на сайте www.morecha.ru

А в нескольких наших самых крупных магазинах будет организован НАСТОЯЩИЙ ПРАЗДНИК для детей и их родителей с чайными викторинами.

С помощью конкурсов мы выберем среди гостей лучших знатоков чая, поговорок и пословиц о нем, проведем мастер-классы по завариванию чая, интересно расскажем о фактах из истории чая, о странах, в которых растет чай, и как чай правильно пить и заваривать, чтобы он стал одновременно вкусным и полезным.

Адреса магазинов, в которых пройдет праздник с викторинами, указаны на 4 стр.



Начало праздника в 12:00

Китайская провинция Хунань – лидер чайных поставок в «Море чая»

Большая часть элитных китайских чаев в ассортимент «Моря чая» поступает от крупных чайных компаний из провинции Хунань, а именно Хунань ти групп и Цизньчжоу (Кинг ти). Именно эта провинция в Китае является одной из самых важных в чайной индустрии страны и занимает лидирующие позиции по экспорту чая в Россию.



12 августа 2017 года состоялся визит официальной делегации китайской провинции Хунань в Международный центр чая. В делегации были крупные чиновники правительства провинции и руководители нескольких чайных компаний.

По итогам переговоров был подписан долгосрочный контракт с «Море чая», решено развивать сотрудничество с прямой поставкой в Море чая. Также Хунаньская сторона примет участие в реконструкции Международного центра чая и создании первого в России дегустационного и торгового зала китайского чая и музея истории китайского чая и провинции Хунань.

Руководители делегации сделали запись в книге Почетных посетителей Международного центра чая: «Компании провинции Хунань и «Море чая» всесторонне сотрудничают, начиная с этого дня, и продвигают китайский чай для потребителей Санкт-Петербурга. Передавая культуру в преемственности поколений, делимся дружбой».

А мы вручили всем участникам встречи наш сувенирный чай «Избранное из Моря чая» в металлических банках с видами «Санкт-Петербурга», и китайцы были очень рады такому сувениру, хотя мы и сказали им, что пока там находится чай не китайский, а цейлонский. Руководители делегации и мы сфотографировались и с этим чаем, и с чаем производства компании Цизньчжоу.

Чайная компания Цизньчжоу занимает важное место в чаеводческой отрасли Китая в провинции Хунань и имеет почетное звание "Образцовое предприятие по безопасности пищевых



продуктов". Больше чем 70% своей продукции компания экспортирует в разные страны, а Россия является важнейшим покупателем.

Основной торговой маркой компании в России является «Шен Нун». Компания в 2012 году открыла свое представительство в Москве и зарегистрировала ООО "ЭКОТИ". Компания продвигает в России качественный и 100% китайский чай, китайскую чайную культуру и секреты чайной церемонии.

В 2016 году торговая марка Шен Нун прошла отбор по качеству в Комитете по контролю качества «Моря чая» и в настоящее время постепенно входит в ассортимент сети магазинов, а в Международном центре чая и еще в нескольких магази-

нах уже представлена наиболее полно. Торговая марка Шен Нун представлена в России и российской, и китайской фасовкой. Но в «Море чая» продается, конечно, только оригинальная китайская фасовка и многие самые популярные сорта китайского чая, например, знаменитые зеленый чай Билочунь и черный Дянь Хун.

Александр Чудок



Шен Нун – император Китая 4700 лет тому назад. По легенде именно он научил китайцев пользоваться разными травами и эликсирами, пробуя их действие на себе. Однажды он попробовал 77 ядовитых трав и едва не умер. Но, когда он кипятил воду, ему в чашку случайно упал листик чая. Шен Нун выпил отвар и поправился. Так родился самый полезный в мире напиток – чай.

Главварь из Хоу Кэна

Когда необходимо вдохновение. Когда хочется начать день с открытия.
Когда испытываешь непреодолимую потребность в чём-то свежем и неведанном ранее.
Смыть с будней пыль рутины поможет самый яркий, самый красивый и в то же время тонкий и почти невесомый Тай Пин Хоу Куй (Главварь из Хоу Кэна).

Этот чай привлекает внимание невероятным размером (до 7 см.) своих чаинок. Сначала может показаться, что это один единственный листок, но сырьё для него – почка и два листка. Они аккуратно сплюснуты в широкие и плоские ярко-зеленые пластинки. Такой внешний вид обусловлен одним из процессов его производства. Тай Пин Хоу Куй, как и Лун Цзин, вручную обжаривают в специальных котлах. Мастер ловко перемещает зелёное сырьё руками по раскалённой поверхности.

Такой чай собирают вручную и только один раз в год, ранней весной. Поэтому он, как ни один другой, наполнен пробуждающей энергией. Вре-

мя сбора – всего 15 дней с конца марта до середины апреля. Сорт куста, из которого делают Тай Пин Хоу Куй, называется Ши Да Ча. Побеги такого куста имеют характерную вытянутую форму и быстро растут.

Родом наш красавец из уезда Тайпин провинции Аньхой. Почвы здесь не только богаты минеральными веществами, а ещё и удобрены речной глиной. Что, безусловно, влияет не только на его непревзойдённые вкусовые качества, а ещё и полезные свойства. Большое содержание в чае магния, калия, жиров, белков, аминокислот и кофеина целебно воздействуют на организм.

ходя из этимологии, вероятно, правильнее будет называть его просто «Главварь из Хоу Кэна». Это название отражает его географическое происхождение и отдаёт дань его создателю. И, пожалуй, он действительно лучший среди своих земляков.

Легендарный чай удостоен наград. Например, в 1915 году получил золотую медаль на международной выставке в Панаме. В 1955 официально внесён в десятку знаменитых чаёв Китая.



му миру и высоко ценится руководителями Чайной ассоциации в Великобритании, США и Канаде. На данный момент в распоряжении «Хунань Ти Групп» 76 экологичных чайных плантаций премиум-класса, экологически чистые специализированные автоматические линии для производства и переработки чая, отвечающие высоким стандартам оборудование и технологии для производства и переработки ферментированного, желтого, черного, зеленого и ароматизированного чаёв. «Хунань Ти Групп» – наш надёжный партнер и поставщик лучших высококачественных китайских чаёв в магазины «Море чая».

Консультанты и эксперты «Море чая» с удовольствием познакомят вас с уникальными особенностями чая Тай Пин Хоу Куй и подробно ответят на ваши вопросы о нем.

А если вы имеете желание насладиться всеми гранями вкуса великолепного напитка, уделить внимание его внешней утонченности и красоте, овеять свой дух его высоким и тонким ароматом, предлагаем вам погрузиться в таинство чайной церемонии. Приглашаем вас окунуться в упоительную атмосферу китайской традиции употребления чая в нашем Клубе Чайной Культуры по адресу набережная Фонтанки 91.

Ляцзе Канри, эксперт по чаю.



Как отдельный сорт чая Тай Пин Хоу Куй появился в 1900 году. Его создателем считается чаевод Ван Куй Чэн из деревушки Хоу Кэна. Он изменил существующую в тех местах технологию изготовления чая, и вместо одного верхнего листочка взял для сырья целую флеш. Получившийся чай назвал «Куй Цзянь» (Лезвия Куя). Сейчас его название звучит как «Обезьяний главварь из Хоу Кэна».

Существует множество версий перевода на русский названия данного чая. Но, ис-

Сегодня жители Санкт-Петербурга могут наслаждаться изысканным вкусом «Главваря из Хоукэна» благодаря Хунаньской чайной компании, которая поставляет его в сеть магазинов «Море чая». Компания «Хунань Ти Групп» была основана в 1988 году как крупнейший производитель чая и как фирма, сотрудничающая с несколькими другими крупными производителями для продвижения китайского чая на международный рынок. С заботой о нуждах покупателей в компании разработали эффективную производственную цепочку, включающую в себя разведение, производство, переработку, исследование и продажу чая. Чайная продукция «Хунань Ти Групп» успешно экспортируется более чем в 80 стран. Высокое качество производимого компанией чая признается по все-





X Международный фестиваль чая и кофе состоится в Санкт-Петербурге на Московской площади

X Международный фестиваль чая и кофе состоится 1-3 сентября 2017 года на Московской площади Санкт-Петербурга. Он пройдет при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, Правительства Санкт-Петербурга и технической поддержке Администрации Московского района, ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» и традиционно будет способствовать развитию чайной и кофейной отрасли, укреплению межрегиональных и международных связей между производителями, поставщиками и потребителями чая и кофе.



В фестивале примут участие многочисленные российские и зарубежные компании: производственные и торговые фирмы, отраслевые ассоциации, производители кондитерских и хлебобулочных изделий, меда, посуды, в т.ч. чайных и кофейных аксессуаров.

Цели и программа фестиваля имеют большое культурное и социальное значение, так как позволяют приобщить жителей нашего города, прежде всего, детей и молодежь, к здоровому образу жизни, возродить традиции употребления чая и кофе, продемонстрировать культуру чаепития народов других стран, взаимно обогатить и разнообразить исторические традиции.

В рамках Международного фестиваля чая и кофе пройдет Международный конкурс чая и Международный конкурс кофе. В состав жюри войдут российские и зарубежные эксперты мирового уровня.

Разнообразная культурная программа познакомит гостей фестиваля с чайными и кофейными тради-

циями нашей планеты, культурой и искусством многих стран, на территории которых чай и кофе выращиваются уже сотни и тысячи лет. Посетители смогут бесплатно принять участие в древних и современных чайных и кофейных церемониях и дегустациях, сопровождаемых этнической музыкой и рассказом о традициях и обычаях разных народов мира.

Значительная часть территории фестиваля будет отведена под детскую тематическую площадку – «Чайное царство, кофейное государство», где юных посетителей ожидает множество развлечений, конкурсов и викторин, призов и подарков. Все дни работы фестиваля на его территории будет открыта выставочная площадка, на которой традиционно будет представлен большой ассортимент меда, кондитерских изделий и сопутствующих товаров.

Партнеры фестиваля: Группа компаний «Орими Трейд» Генеральный партнер фестиваля и Компания «Хваловские Воды».



Подробная информация на сайте www.festea.ru. Вход свободный.



ИЗБРАННОЕ ИЗ МОРЯ ЧАЯ

Чайный подарок к любому случаю

Подходит к концу летняя пора, в преддверии Дня Знаний у всех нас много неотложных дел. Ведь сборы в школу – весьма важный процесс. Одной из задач, которую нам предстоит решить, является выбор подарка любимым учителям и друзьям на 1 сентября или ко дню Учителя. Спешим предложить Вам прекрасное решение: подарок, который порадует Ваших друзей, учителей, коллег и родных и не станет обременительным для Вашего бюджета. ЧАЙ – беспроигрышный вариант. Невозможно встретить в наше время человека, который не любит насладиться чашечкой вкусного горячего чая. Такой подарок не только порадует, но и будет полезен. Особенно прохладной осенней порой чашечка превосходного горячего чая согреет и оставит добрые воспоминания о Вас.

Также наши дизайнеры позаботились о том, чтобы Вы смогли подобрать подарок на любой праздник. В каждом магазине сети «Море чая» Вы сможете приобрести понравившуюся баночку из нашей Подарочной коллекции.

- В яркой, современной серии картонных пачек «Праздник круглый год» вы найдете недорогой вариант подарка не только к какому-то конкретному празднику, но и просто как знак внимания для близкого человека или знакомого.

- Серия «Книга для тебя» выполнена из жести и предназначена для любителей более утонченного и сдержанного дизайна.

- Книга «Нежность» – выполнена в легкой и изящной манере в пастельных тонах. Это отличный подарок для женщины любого возраста. Одним из преимуществ жестяной книги является то, что ее впоследствии можно использовать в качестве шкатулки для хранения различных мелочей, будь то принадлежности для шитья или любые другие полезные в хозяйстве безделушки.

- Книга «Для настоящих мужчин» стилизована под дорогой ежедневник в стиле ретро.

- Книга «Учителю» вобрала в себя элементы советских школьных времен, которые вызовут приятные ностальгические воспоминания. Весь наш чай упакован в фольгу в Шри-Ланке. На цейлонских чайных фабриках, где производится наш чай, работают опытные ти-тестеры, которые анализируют и оценивают чайные образцы, и обучены выбирать лучшие сорта чая высшего качества с идеальным цветом, вкусом и ароматом. Чай фасуется в герметичные пакеты из прочной фольги вскоре после сбора урожая, что позволяет сохранить его высокое качество.

Эксперты «Море чая» также тщательно следят за качеством продукции. Каждую партию чая оценивает специальная комиссия, которая проверяет чай, чтобы в магазины попадал только качественный товар.

Мы уверены, что наша продукция доставит вам много позитивных эмоций!

Специалист студии «Рубин-Дизайн»
Потехина Екатерина.



